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I Participants:

II Points abordés:
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Prochaine Réunion Adjoints:   Mardi 7 Avril 2026 à 19h

Prochaine Réunion du Conseil Municipal:    Vendredi 17 Avril 2026 à 20h00   

3 Election des Adjoints

Jean Hervé Peurière, maire organise l'élection des Adjoints. Il présente sa proposition de liste d'Adjoints et demande si il y a d'autres listes candidates. Le réponse étant négative, les 14 

conseillers présents procèdent au vote de la liste des Adjoints. Le résultat est le suivant:

Nombre de Bulletins: 14

Bulletins blancs: 0 

Liste Adjoints (Michel Chaux, Sandy Goutorbe, Thierry Meunier) et Conseiller délégué (Philippe Roux) : 14 voix.

Michel CHAUX est élu 1er adjoint

Sandy GOUTORBE est élue 2ème adjointe

Thierry MEUNIER est élu 3ème adjoint

Philippe ROUX est élu Conseiller Délégué

Questions Diverses

M. Le Maire demande à chacun de réfléchir aux projets souhaitables pour cette mandature, le recueil des propositions sera effectué lors du prochain Conseil.

4 Mise en place des Commissions

Les Conseillers sont invités à choisir les Commissions dans lesquelles ils veulent s'investir. Neuf Commissions sont mise en place:

Commission "Voirie, chemins, pistes forestières", Responsable : Thierry Meunier, Membres : Jeremy Beche,  David Michalet, Philippe Roux

Commission "Eau ", Responsable : Michel Chaux, Membres : Philippe Roux, Aurelien Allard, David Michalet

Commission "Actions Sociales & CCAS", Responsable : Sandy Goutorbe, Membres : Marie Josée Lugnier, Nicole Chaux, Edith Jaillet-Plan, Sylvie Goyon

Commission "Réseaux Electriques, téléphoniques & fibre THD", Responsable : Michel Chaux, Membres : David Michalet, Jeremy Beche, Aurelien Allard

Commission "Bâtiments communaux & Site La Plagnette", Responsable : Thierry Meunier, Membres : Sylvie Goyon, Bruno Pilonchery, Aurelien Allard, Jeremy Beche

Commission "Urbanismes, Agriculture, PLUi, Cadastre, Cimetière", Responsable : Michel Chaux, Membres : Edith Jaillet-Plan, David Michalet, Aurelien Allard, Philippe Roux

Commission "Forêt & Plan boisement" : Responsable : Michel Chaux, Membres : Sylvie Goyon, Aurelien Allard, Bruno Pilonchery

Commission "Sport, Culture, Evènements, Associations, Cérémonies", Responsable : Sandy Goutorbe, Jeremy Beche, Sylvie Goyon, Marie Josée Lugnier

Commission Appels d'Offres, Responsable : Jean Hervé Peurière, Membres : Michel Chaux, Sandy Goutorge, Thierry Meunier

5 Nomination des délégués

Conseillers Communautaires à la Communauté de Communes du Pays d'Urfé : Jean Hervé Peurière, Michel Chaux

Assainissement- Bombarde, Délégué : Philippe Roux, Suppléant : Michel Chaux

CLECT (Commission locale d’évaluation des charges transférées) : Délégué : Philippe Roux, Suppléant : Michel Chaux

Personnel technique, Parc véhicules & Matériels, Responsable : Philippe Roux, Suppléants : David Michalet, Jeremy Beche

Personnel administratif & scolaire, Responsable : Jean Hervé Peurière, Suppléantes : Sandy Goutorbe, Sylvie Jacquet

Communication, Site internet, Archives : Responsable :  Michel Chaux, Suppléante : Marie Laure Ojardias

SIEL : Délégué : Michel Chaux, Suppléant : Philippe Roux, David Michalet

Ordures ménagères : Délégué : Bruno Pilonchery, Suppléante : Sandy Goutorge

Entreprises & Commerces : Responsable : Jean Hervé Peurière, Suppléant : Michel Chaux

Ecole, Médiathèque, Enfance & MAM, Accueil de Loisirs, Responsable :  Sandy Goutorge, Suppléants : Jeremy Beche, Marie Laure Ojardias

Foyer APAJH – CVS : Délégué : Edith Jaillet-Plan 

EHPAD du Pays d'Urfé, Avenir Santé en Pays d'Urfé : Déléguée : Sandy Goutorbe, Suppléantes : Nicole Chaux, Sylvie Goyon 

Syndicat d'Initiative du Pays d'Urfé, Parc Naturel Régional Livradois-Forez, Déléguées : Sylvie Jacquet, Marie Josée Lugnier, Suppléant : Guy Farget

Fleurissement, Responsable : Nicole Chaux, Suppléantes : Sylvie Jacquet, Marie Laure Ojardias

6 Point sur travaux en cours
Afin d'informer les nouveaux Conseillers, un point est fait sur l'ensemble des travaux en cours:

Aménagement bâtiments 8 et 8 bis Place de l’Eglise

Rénovation château eau Gouttenoire

Changement fenêtres bâtiment Mairie

Aménagement d’un local d’Archives Communales

Rénovation voirie 

Rénovation piste forestières Verdier-Les Pines

Rénovation Domaine La Plagnette

Etanchéité Rosace Eglise

Etude énergétique bâtiments communaux
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2 Election du Maire

Jean Hervé Peurière, doyen du Conseil Municipal organise l'élection du Maire. Il confirme sa candidature à ce poste et demande si d'autres personnes sont candidates. Aucun autre candidat ne 

s'étant manifesté, les 14 conseillers présents procèdent au vote du Maire. Le résultat du vote est le suivant: 

Nombre de Bulletins: 14

Bulletins blancs: 1 

Jean Hervé Peurière: 13 voix.

Jean Hervé Peurière est donc proclamé Maire de la commune de Les Salles.

Mise en place du nouveau Conseil Municipal

Les 15 conseillers élus lors de l'élection municipale du 15 mars 2026 sont: Jean-Hervé PEURIÈRE, Nicole CHAUX, Aurélien ALLARD, Sandy GOUTORBE, Jérémy BECHE, Sylvie GOYON, 

Michel CHAUX, Sylvie JACQUET, Thierry MEUNIER, Edith JAILLET-PLAN, David MICHALET, Marie-Josée LUGNIER, Bruno PILONCHERY, Marie-Laure OJARDIAS, Philippe ROUX.

Sur les 465 électeurs inscrits sur la liste électorale de la commune, 296 ont participé au vote soit un taux de participation de 63,6 %. Les bulletins exprimés sont au nombre de 224, les bulletins 

blancs et nuls sont au nombre de 72 .

La liste Cap sur 2032, seule liste présente a donc recueilli 224 voix.

Après un message de bienvenue pour les nouveaux conseillers, Jean Hervé Peurière doyen du Conseil Municipal donne lecture de la Charte de l'Elu. Un document de synthèse est distribué à 

chaque conseiller. La version complète de 14 pages peut être téléchargée sur le lien suivant: https://www.amf42.fr/wp-content/uploads/2026/03/AMF42-Charte-de-lelu-local2026-1.pdf-1.pdf

Présents:    Jean-Hervé PEURIÈRE, Nicole CHAUX, Aurélien ALLARD, Sandy GOUTORBE, Jérémy BECHE, Sylvie GOYON, Michel CHAUX, Sylvie JACQUET, Thierry MEUNIER, Edith JAIILLET-PLAN, 

David MICHALET, Marie-Josée LUGNIER, Bruno PILONCHERY, Marie-Laure OJARDIAS, Philippe ROUX.

Absents excusés:  Sandy GOUTORBE, 


